

Munkanapló

Külföldi szakmai gyakorlatról

Projekt száma: 2017-1-HU01-KA102-035318

Célország: Törökország

Mobilitás időpontja: 2018. március 18 – április 7.

Szakma: villanyszerelő

Résztevő neve: Haffenträger József

Március 18-án, vasárnap indultunk Váctól 5:30 kor busszal 7:00 tájékán értünk be Pestre csomag és útlevel ellenőrzés után 9:55 kor indult a repülönk 14:00 körül értünk Isztambulba útlevel ellenőrzés sor állást követően ismét megnézték a csomagokat majd 17:55 kor indultunk nevsehirbe ott át vettük a csomagot busszal Aksarayba jöttünk elfoglaltuk a szállást 21:30kor majd utána megvacsoráztunk és mindenki elment aludni.

Március 19.hétfőn reggel hétkor keltem majd elmentem reggelizni utána elmentünk a munkahelyekre megismerkedtünk a főnökökkel kb 2 órán keresztül jártuk a munkahelyeket majd elmentünk ebédelni olyan 13:00 óra körül utána délutáni foglalkozás volt mindenki más feladatot kapott a feladat az emberekkel való ismerkedés és a város ismerkedés készségére vált majd feladatok után megvacsoráztunk utána pedig a feladatokat kiértékelték majd mindenki elment aludni

Kedd 20-án reggel hétkor keltem majd elmentem reggelizni 8-ra utána össze készítettem a munkaruhám majd 9 re munkahelyre érkeztem ott össze készítettük a munkához való anyagot és a szerszámokat és tízkor beültünk a kocsiba majd félórás utazás után megérkeztünk az építkezésre ott kipakoltam a szerszámokat adogadtam a munka társaim kivésték a falat majd felszerelték a szekrényt majd megebédeltünk 13:00 körül utána felmentünk az emeletre ott kábeleket húztunk be ezzel vége is lett a napnak elindultunk vissza a központba 16:00 körül indultam vissza szállásra fél hétig szabad foglalkozás volt utána megvacsoráztunk vacsora után elmentünk kávézni igazi török kávé ittunk utána mindenki ment a szobájába aludni.

Szerda 21-én reggel hétkor keltem majd elmentem reggelizni 8-ra utána össze készítettem a munkaruhám majd 9 re munkahelyre érkeztem ott össze készítettük a munkához való anyagot és a szerszámokat és háromnegyed tízkor beültünk a kocsiba elmentünk az építkezésre folytattuk a kábel behuzást miután a kábel behuzást meg csináltuk mentünk egy idős nénihez akinél kicseréltük a kültéri lámpát majd vissza mentünk a központba 16:20 kor majd utána Visza jöttem a szállodába 16:30 ra szabad foglalkozás 18:30 ig utána vacsora 19:30 ig utána pedig török óra 19:30 tól 20:30 ig utána mindenki vonul a szobájába és alvás.

Csütörtök 22-én reggel hétkor keltem majd elmentem reggelizni 8-ra utána össze készítettem a munkaruhám majd 9 re munkahelyre érkeztem ott össze készítettük a munkához való anyagot és a szerszámokat és tízkor beültünk a kocsiba majd elmentünk egy autó szerelő műhelybe ott csak egy biztosítékot kellett kicserélni utána mentünk egy automosó polírozó műhelybe leszedtük a régi kinti lámpákat majd elkezdtük kicserélni új lámpákra és kábelekre miután ez megvolt elmentünk ebédelni 13:15 kor ebéd után folytattuk a lámpák cseréit miután meglettek a lámpák a tulajdonos azt mondta bent rakjunk fel új lámpákat és biztosítékokat de nem volt nálunk alapanyag elmentünk érte majd folytattuk a munkát ötkor készen lettünk utána telefonáltak hogy még menjünk el egy sáornak csináljunk világítás meg a garázsba állítsuk be a lámpákat ezel a munkával 17:35 kor végeztünk utána vissza mentünk a központba 17:45 re oda értünk 17:50 kor elindultam a szállásra 18:00 körül értem szállásra 19:00 kor volt a vacsora 20:00 kor török óra kezdődött utána mindenki ment a szobájába aludni.

Péntek 23-án reggel reggel hétkor keltem majd elmentem reggelizni 8-ra utána össze készítettem a munkaruhám majd 9 re munkahelyre érkeztem ott össze készítettük a munkához való anyagot és a szerszámokat és 9:55 kor mentünk egy nem messze lévő építkezésre gyalog kb 5 perc az építkezés sokáig tartott hiszen egy hat emeletes épület nulla és a hatodik emelet közt kellett behuzni a betáp kábelt elis kezdtük az elsőről és szépen lassan haladtunk fölfelé

eljutottunk a harmadikig elmentünk ebédelni 13:00 kor 14:00 kor értünk vissza a munkahelyre a munka nem volt nehéz hisz a kábelt behúztuk a kötődobozból a kábelnek elővesselt helyre majd össze kötöttük a másik emelet kábeljével miután megvolt 1-6 emeletig lementünk a nulladikra és ott behúztuk a kábelt de nem tudtuk folytatni a munkát mert szóltak hogy késő van 18:00 volt 18:05 re mentünk a központba onnan 18:10 kor jöttem el negyed hétre értem a szállásra 19:00 vacsora 20:00 kor megbeszéltük az egész hetet hogy kinek milyen volt 21:00 körül mindenki ment a szobájába aludni.

03.24 szombat reggel nyolckor reggeliztem majd utána 9:50 találkoztunk a halban 10:00-kor indultunk a hotel elől egy másik busszal, nem azzal amivel munkába visznek. Egy hölgy volt az idegen vezető, Tuncay felesége. Meglepően szépen beszélt angolul. Nagyon kedvesen fogadott mindet. Nagyjából egy óráig buszoztunk, aztán megérkeztünk az Ihlara völgybe (kanyon) ahol nagyjából 3,5-4 km-t sétáltunk. A látvány elképesztő volt. Az időjárás nem teljesen kedvezett, és elég borús időnk volt, és nagyon fújta a szél, néha az eső is esett, de nem szomorított el senkit se. A séta alatt egyszer meg álltunk teázni, aztán folytattuk a túrát. A túra után ebédelni mentünk, egy folyó melletti étteremben ebédeltünk, egy teraszon, ahol eléggé le hűlt a levegő és az eső is esett. Az ebéd finom volt. Ezután indultunk tovább a következő állomásra ami a Seline monostory volt, ami egy hegyi kinézetű képződmény volt, tele volt barlang részekkel, lépcsőkkel, dombos részekkel. A kilátás nagyon szép volt. Miután felfedeztük minden egyes részét, elindultunk lefelé, ahol éppen egy török esküvő zajlott és megnéztük milyen. Az ottani emberek örültek mikor meglátták a csapatot, és hívtak minket hogy nyugodtan menjünk közelebb hozzájuk. A török zene számomra nagyon tetszik, nagyon hangulatos, ritmusos zene fogadott minket. A menyasszony és a vőlegény szép ruhába volt. Néhányan a csapatból be álltak táncolni a törökökkel, azután indultunk vissza a hotelbe. Fárasztó de egyben csodás kirándulás volt a mai. Vacsoráig volt még 2 orank, így szintén mentünk a városba. Vacsora 19:00-kor volt. Vacsora után mentünk a szobába.

Vasárnap 25-én Reggel 8:00-kor Reggelizünk. Ezután 9:00-kor útnak indultunk az első állomásra ami a föld alatti város volt, 10:30 körül értünk oda. Elég sok csoport volt így kicsit várni kellett hogy sorra juthassunk. Miután elindultunk lefelé a föld alatti városba, hamar rá jöttünk hogy elég szűkös a hely, rengeteg alagutakkal. Nagyon érdekes volt. Egy óra alatt körbe jártuk a megtekinthető 4 emeletet, ezután kimentünk és jött értünk a busz. A következő állomás az Uchisar kastély. Útközben egyszer megálltunk vásárolni apróságokat. Az Uchisar kastély gyönyörű volt. Rengeteg képet készített mindenki. Itt teáztunk egyet. Ezután elindultunk Kapadokia szívébe Göremebe. Itt elvittek minket ebédelni. Ebéd után indultunk tovább a göremei szabadtéri múzeumhoz, itt több templomot láthattunk gyönyörű kilátással. Ezután indultunk tovább, útközben megálltunk egy agyagos boltnál, ahol meg kínáltak teával, és bemutatták az itteni agyag edény készítését. Rengeteg gyönyörű agyag edényt láthattunk. Nagyon tetszett hogy sötétben foszforeszkáltak a tányérok. Miután végig nézegettük az agyag edényeket, elindultunk a következő állomásra ami a Szerzetes völgy volt. Itt szinten fantasztikus volt a kilátás. Utána megnéztünk egy lengőhidat, ez után következett a török fürdő. Teljesen másra számítottam, nagyon kellemes volt a szauna, az iszap pakolás, a masszázs és az egész nap nagyon élveztem utána elindultunk vissza a szállodába vacsora majd mindenki ment a szobájába.

Hétfő 26-án reggel reggel hétkor keltem majd elmentem reggelizni 8-ra utána össze készítettem a munkaruhám majd 9 re munkahelyre érkeztem 11 ig vártam munka hiányában

hazajöttem így az egyik szabadnapot felhasználtam amit a plusz órából gyűjtöttem össze negyed 12 körül értem a szállodába utána kimendtem sétálni kicsit körül néztem a városban vásároltam is majd elmentem enni is egy kis étteremben ebéd után vissza jöttem a szállásra majd 5 után elmentem megint vásárolni azt követően jöttem a szállásra vacsorázni 19:00 órakor vacsi után mindenki ment a szobájába

Kedd 27-én reggel hatkor keltem majd elmentem reggelizni 7-re utána össze készítettem a munkaruhám majd 8-ra munka helyen voltam fél kilenc körül nyitottak ajtót a központba majd kilenckor beültünk a kocsiba és mentünk egy másik központba ott bepakoltuk a kocsiba az alapanyagot és a szerszámokat majd mentünk az építkezésre 9:50 körül értünk oda meg mutatták nekem hogy kel vézni majd mondták vések de egy Bakon álltam és mennyezetet kellett véennem az nem ment olyan jól hisz szemembe potyogtak a törmelékek mondták jöljek le mutatták hogy három emeleten a vésett tormelékot takarítsam össze és talicskából borítsam le a hatodikrol le jutottam a negyedekre szóltak jöljek ebédelni fél kettő körül lehetett utána segítettem a többieknek azzal hogy adogadtam a szerszámokat és az alapanyagot ezt a munkát fél hét körül negyed hétkor hagytuk abba majd vártuk a kocsit lent értünk jött fél hét után majd elmentünk a közeli központba kipakoltunk a kocsiból és úgy jöttünk a fő központba 7 kor indultunk háromnegyed nyolcra értünk a fő központba ott át öltöztem és mentem a szállásra lepakoltam vacsoráztam majd fél kilencre mentünk a vízi pipákat megnézi ki is lehetett próbálni egy órát voltunk ott utána vissza mentünk a szállásra mindenki ment a szobájába.

Szerda 28-án reggel hatkor keltem majd elmentem reggelizni 7-re utána össze készítettem a munkaruhám majd 8-ra munka helyen voltam fél kilenc körül nyitottak ajtót a központba kilenckor elindultunk gyalog vittük a szerszámokat egy építkezésen voltunk ami nem volt messze a központól dugaljok kapcsolok vezetékeit húztuk be én persze csak néztem és adogadtam ami kellett 13:00 kor ebédeltünk majd folytattuk a munkát az utolsó emeleten már én is huzhattam vezetéket aznap 3 emeleten húztunk vezetéket 18:00 körül végeztünk majd mentünk a központba 18:10 körül értünk vissza onnan 18:50 kor indultam el a szállodába este hétre odaértem pont vacsora időre vacsora után mindenki ment a szobájába.

Csütörtök 29 én reggel nyolckor keltem hiszen nem volt munka mert szabadnapos voltam mert kijettek az órák számai leis mentem reggelizni fél kilencre majd délelőtt sétáltam a városban ajándékokat vettem a családnak de bekellet vonulni a szállodába mert eleredt az eső ezért ezt a napot pihenessel töltöttem majd hétkor vacsora utána pedig mindenki készülődik mert mentünk bowlingozni négy csapat volt és aki az első volt kapott egy nagy tapsot bowling után mentünk a szállodába kicsit elfáradt mindenki az egyórás bowlingba mindenki ment is a szobájába.

Harmincadika pénteken reggel hatkor keltem majd elmentem reggelizni 7-re utána össze készítettem a munkaruhám majd 8-ra munka helyen voltam fél kilenc körül nyitottak ajtót a központba kilenckor elindultunk építkezésre mentünk kábelt húztunk be de gyalog mentünk hiszen közel volt a központhoz két emeletet kötöttünk be összesen de én csak a nap délutáni részében kaptam munkát ebéd után azaz 13:00 után már segítettem a többieknek az ebéd döner volt mint szinte mindig a a munka alatt a munkával hatóra körül végeztünk majd mentem a szállodába negyed hétre hétkor vacsora utána megbeszélés volt milyen volt az a hét

mindenki elmondta a véleményét kinek mi tetszett mi nem kB ez egy óra volt utána mindenki ment a szobájába

2018.03.31. (Szombat) Reggel felkeltem kilenckor majd tízre elmentem reggelizni . Ezután 11:00-kor indultunk az egyik nem messze levő Hasan-hegyre ami egy 3268 méter magas inaktív vulkán. A hó határig nem mentünk fel, ugyanis gépjárművel nem lehet megközelíteni gyalog meg több órás út lenne. Meg néztük egy szikla vár romjait, ahol szintén csodás volt a kilátás. Elég kimerítő volt a kis sziklák között mászni, de nagyon jól ol éreztük magunkat, szerencsére mindenki épségben maradt. Ezután ebédelni mentünk egy közeli pisztráng tenyésztő étterembe , ahol sült pisztráng de aki nem szerette az csirkét evett aznap ez volt az ebéd. Nagyon finom volt. Ezután indultunk vissza a hotelbe. Vacsoraig szabad program volt, utána meg vacsorázunk és elfoglaltuk a szobákat.

2018.04.01. (Vasárnap) Hétkor keltünk nyolcig megreggeliztünk összeszedtük amit kell vinni „mai program elég sűrű és sokat fogunk utazni. 8:30-kor indultunk Konyába, ami a hoteltől 150 km-re található. Konyába menet egyszer megálltunk egy Sultanhani nevezetű épületnél, itt pihentek meg régen az emberek a tevéikkel. Ezután mentünk tovább. Konyába az első megálló egy mecset templom volt, miután megnéztük ebédelni mentünk egy közeli étterembe. Török pizza volt az ebéd. Étkezés után indultunk is a következő állomásra. Megálltunk egy piknikező helyen ahol volt egy tó, nagyon szép volt a kilátás, sétáltunk egy kört és indultunk tovább egy Sille nevezetű templomba. Miután körbe jártuk, indultunk is tovább a pillangó múzeumba. Csodás Pillangókat láthattunk, nagyon tetszett. A mai programunk ezzel zárult, 17:00-kor indultunk vissza a hotelbe. 19:00 körül értünk a hotelbe, rögtön indultunk vacsorázni, utána mindenki fel ment a szobába.

2018.04.02 hétfő reggel nyolckor keltem hiszen nem volt munka mert szabadnapos voltam mert kijottek az órák számai leis mentem reggelizni fél kilencre majd délelőtt sétáltam a városban ajándékokat vettem a családnak délután elmentem ebédelni dönert nap hátralévő részében pihentem a hotelbe hétkor vacsora utána pedig mindenki ment a szobájába elég rövid kis nap volt egyedül kicsit unalmas is volt de jólesett a pihenő.

2018.04.03 kedd reggel hétkor keltem majd elmentem reggelizni 8-ra utána össze készítettem a munkaruhám majd fél kilencre re munkahelyre érkeztem ott ösze készítettük a munkához való anyagot és a szerszámokat és mentünk dolgozni egy közeli építkezésre de ott csak a tv és net kábelt kellett behuzni ezt két emeleten utána ebédtünk dönert majd munka még két emeletet behuztunk begipszeltünk mindent ötre végeztünk fél hatra bérértünk a központba átöltöztem hatra mentem vissza a hotelbe egy óra pihi utána hétkor vacsora utána kis előadás a - 1 en egy nádból készített furulya félével ebből a férfinek 3 db volt és előadás végén kilehetett próbálni nekem a mély és a magas sikerült. Más is próbálkozot valakinek sikerült valakinek nem annyira ez a dal az ottani szokásokra emlékeztet a hangja mint a furujáe de sokkal nehezebb rajta játszani de három dalt fűjt nekünk utána mindenki ment a szobájába.

2018.04. 04 szerda reggel hétkor keltem majd elmentem reggelizni 8-ra utána utána negyed kilencre elmentem dolgozni aznapi munka hosszú és fárasztó volt. Munkahelyről fél kilenc körül indultunk el egy másik faluban mentünk háromnegyed óra volt az út egész nap kábelezés volt egy emeletet kábeleztünk be de nagyon fárasztó volt az emelet felénél

járhattunk mikor elmentünk ebédelni török pizza volt az ebéd de csípős volt de azért finom volt ebéd után félórás pihi volt olyan kettő körül mentünk vissza dolgozni folytattuk a dugaljak lámpák kapcsolók kábel behuzását de az egész építkezés ami törökországban volt mindig ezt csináltuk hat óra körül meg is lett ez az emelet utána minden cuccot beragtunk a kocsiba és mentünk egy közeli boltba onnan lámpákat és ledeket hoztuk el és azt egy közel kész szobába bekötöttük utána mentünk haza mert már hét óra volt háromnegyed óra kocsira vissza. Központba érve kipakoltunk a kocsiból utána mentem a szállodába nyolckor értem oda félre volt téve a vacsi utána mentem a szobába.

2018.04.05 Csütörtök reggel hétkor keltem majd elmentem reggelizni fél nyolckor nyolckor már a munkahelyre érkeztem mondtam nekik hogy időben haza kell érnem a szállodába mert program lesz mondta a főnök rendben ezért nem is mentem ki dolgozni hanem a központba maradtam ott beszélgettem a kollégákkal robogoztam és az ajándékokat átadtam megadták a wifi jelszót és egész nap telefonoztam hazatérés kb ötkor volt utána kis pihi majd vacsora 18:30-kor volt mivel a mai közös program messze van a hoteltol és egy órát kellett buszozni. 19:15-kor indultunk a turkish night showra. Mikor oda értünk már hangos zene fogadott. Az egész hely nagyon hangulatos volt, borokat kóstolhattunk és török magokat, eközben különböző táncokat mutattak be a közönségnek, néhány produkció alatt a közönségből is hívtak táncolni embereket. A hangulat egyre jobb volt. A végén egy közös tánccal zárult a program és indultunk haza.

2018.04. 06 pénteken reggel felkeltem kilenc körül hiszen nem kellett dolgozni menni fél tízre elmentem reggelizni utána egész nap szabad foglalkozás volt ezért a barátokkal sétáltunk a városban vettünk szuvenirt a családnak és délben elmentünk ebédelni haveromnak mutattam egy jó dönerest és azt mondta nagyon finom délután kicsit vissza mentünk a szállodába pihenni három óra körül még sétáltunk kicsit egy órát csak majd vissza mentünk a szállodába hétkor vacsora utána pedig ment a bucsuzkodásra és oklevelet kaptunk táskát nasit ez két óra volt utána mentünk a szobába mert másnap megyünk haza.

2018.04.07 én reggel korán kellett kelni hiszen már jöttünk haza fél ötkor keltem mert fél hatkor már indult a busz egy óra buszozás után reptérre értünk de persze buszon mindenki kapott reggelit, reptéren kétszer vizsgáltak át majd negyed óra várakozás után felszált a gép mikor leszáltunk istanbulban nem volt sok időnk egy óránk volt amíg megnézték az útlevelet meg a csomagokat aztán mentünk is a kapuhoz ahonnan a gép megy ugyan nem kellett sokat várni csak tíz percet a buszra ami elvitt a repülönkhöz repülön vártunk negyed órát majd pontosan fel is szállt másfél repülő út után megérkeztünk Pestre ismét megnézték az útlevelet utána vártuk a csomagokat húsz perc után jöttek is utána kimentünk a reptér elé ahol a tanár úr beszélt a buszoförrel negyed óra után jött a busz két órára már Vácon voltunk és mindenki ment onnan haza.